

2 октября 2017 года в клубе «Огонек» ветеранов педагогического труда района «Фили-Давыдково» с Днем пожилого человека и Днем Учителя поздравила Управа «Фили-Давыдково» г.Москвы. От имени Главы управы Галянина Сергея Александровича ветеранов поздравила начальник отдела по работе с населением управы Корнилова Екатерина Александровна. Ветераны тепло приняли это поздравление. Ребята музыкальной школы № 14 приготовили и показали великолепный концерт. После окончания концерта все ветераны получили подарки.





